



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По факту невыплаты заработной платы сотрудникам одной из столичных строительных фирм проводится процессуальная проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организовано проведение доследственной проверки по факту невыплаты заработной платы (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По данным следствия, руководство ООО "ИнвестСтройГрупп" в нарушение требований Конституции Российской Федерации, трудового законодательства и условий заключенных трудовых договоров, не выплачивало заработную плату и компенсацию за отпуска 29 сотрудникам организации. Сумма задолженности перед сотрудниками составила свыше 3 млн. рублей.

В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, устанавливаются все



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

сотрудники, которым не производились выплаты. Принимаются меры по погашению заработной платы сотрудникам фирмы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1465511>